

# Z á p i s n i c a

## č. 1

zo zasadnutia Komisie sociálnych vecí a bývania Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, konaného dňa 20. 1. 2015.

Prítomní : podľa prezenčnej listiny.

### Program :

1. Otvorenie.
2. Kontrola plnenia úloh vyplývajúcich z uznesení MR a MZ MČ BNM a Komisie SVaB
3. Prerokovanie materiálov na zasadnutie MR dňa 27. 1. 2015
4. Prerokovanie materiálov z odd. správy bytov, nebytových priestorov a vnútornej správy
5. Prerokovanie žiadostí o poskytnutie jednorazových finančných výpomocí
6. Rôzne.

### **K bodu č. 1**

Zasadnutie komisie otvoril a prítomných privítal predseda komisie p. Peter Ágoston. Navrhol prerokovať bod č. 2 v bode č. 4, s čím členovia komisie súhlasili. Hlasovanie: prítomní:3, za: 3.

### **K bodu č. 2**

Kontrola plnenia úloh z predchádzajúceho zasadnutia komisie - prerokované v bode č. 4.

### **K bodu č. 3**

**a/ Návrh Dodatku č. 3 Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto**

**b/ Návrh Dodatku č. 6 Rokovacieho poriadku Komisií Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto**

**c/ Návrh Dodatku č. 4 Rokovacieho poriadku Miestnej rady mestskej časti Bratislava – Nové Mesto**

**d/ Etický kódex voleného predstaviteľa Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto**

**Uznesenia č.1/3a, b, c, d**

Komisia prerokovala predložené materiály a tieto odporučila schváliť bez pripomienok.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**e/**

**1/ Návrh časového harmonogramu zasadnutí MR, MZ a Komisií MZ MČ BNM na rok 2015**

**2/ Návrh vecného plánu zasadnutí MR a MZ MČ BNM na rok 2015**

**Uznesenia č.1/3e/1,e/2**

Komisia prerokovala predložené návrhy a tieto odporučila schváliť s pripomienkou v bode 1/ doplniť dátumy rokovania komisií v septembri 2015.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**f/ Návrh GESCIÍ poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto za jednotlivé volebné okrsky pre volebné obdobie rokov 2014 – 2018**

**Uznesenie č.1/3f**

Komisia prerokovala predložený materiál a tento odporučila schváliť s pripomienkami :

- vo volebnom obvode č. 3 vymeniť v gesčných okrskoch č. 15 a č. 17 p. Petra Ágostona s p. Mgr Martinom Vlačiky
- vo volebnom obvode č. 4 vymeniť v gesčných okrskoch č. 20 a 21 p. Ing. Katarínu Šebejovú, PhD s p. Ing. Stanislavom Winklerom

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**g/ Návrh termínu a technicko-organizačného zabezpečenia školenia poslancov**

**Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto**

**Uznesenie č.1/3g**

Komisia prerokovala predložený materiál a tento odporučila schváliť s pripomienkou:

- určiť termín vo februári pred zasadnutím Miestneho zastupiteľstva okrem piatkov.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**h/ Návrh na voľbu kandidátov do funkcie prísediacich Okresného súdu Bratislava III**

**Uznesenie č.1/3h**

Komisia prerokovala predložený materiál a žiada doplniť životopisy a charakteristiky navrhnutých kandidátov s možnosťou doplnenia o nových členov.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**ch/ Návrh doplnenia zástupcov zriaďovateľa do školských rád**

**Uznesenie č.1/3ch**

Komisia prerokovala predložený návrh, s týmto súhlasí s pripomienkou:

- v bode 7. ZŠ a MŠ Sibírska žiada doplniť do rady školy Ing. Libora Gašperika.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**i/ Návrh na schválenie prípadu hodného osobitného zreteľa týkajúceho sa zmeny**

**nájomcu Futbalového klubu BCT Bratislava, občianske združenie, so sídlom**

**Páričkova 22, 821 08 Bratislava, IČO: 30 791 341, prostredníctvom dohody**

**o postúpení práv a povinností**

**Uznesenie č.1/3i**

Komisia prerokovala predložený návrh a tento odporučila MZ MČ BNM schváliť v súlade s návrhom uznesenia.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**j/ Návrh na pristavovanie veľkoobjemových kontajnerov pre rok 2015**

**Uznesenie č.1/3j**

Komisia prerokovala predložený návrh, s týmto súhlasí s pripomienkou:

- žiada doplniť ulice Záborského, stojisko pri parkovisku a Stromová, stojisko pri Dome kultúry.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**k/ Informácia o vecnom plnení harmonogramu výstavby a údržby miestnych komunikácií a ostatných činností v oblasti dopravy v roku 2014**

Na rokovaní komisie sa zúčastnil Ing. Šimánek, ktorý nevedel podať vysvetlenie k uvedeným skutočnostiam.

**Uznesenie č.1/3k**

Komisia uvedený materiál neprerokovala a žiada Ing. Bc. Ľubomíra Baníka, povereného vedením oddelenia VaI, SBaNP a VS, aby sa zúčastňoval na rokovaní komisie, alebo určil, k prerokovaniu materiálov predkladaných ich oddelením, pracovníka, ktorý bude vedieť zaujať fundované stanovisko.

**l/ Návrh Investičných akcií Mestskej časti BNM na rok 2015**

**Uznesenie č.1/3l**

Komisia predložený materiál prerokovala.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**m/ Návrh na zrušenie obchodnej spoločnosti Novomestská parkovacia spoločnosť, s.r.o.**

Komisia prerokovala predložený návrh a vzhľadom na nedoriešenú situáciu v parkovacej politike mesta a mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, Ing. Gašperik navrhol, ponechať uvedenú Novomestskú parkovaciu spoločnosť a po pol roku, podľa doriešenia parkovacieho systému, návrh na zrušenie prehodnotiť. Jeho riešenie podporili aj p. Ágoston a JUDr. Mikulec.

**Uznesenie č.1/3m**

Komisia prerokovala predložený návrh na zrušenie Novomestskej parkovacej spoločnosti takto :

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 1  
proti : 3  
zdržal sa : 0

**n/ Návrh rozpočtu Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto na roky 2015 – 2017**

**Uznesenie č.1/3n**

Komisia predložený materiál vzala na vedomie.

Hlasovanie : prítomní : 4  
za : 4

**o/ Návrh na doplnenie členov komisie o odborníkov**

Pán Ágoston, predseda komisie, informoval o 5 žiadostiach obyvateľov mestskej časti, ktorí požiadali o možnosť pracovať v Komisii sociálnych vecí a bývania MZ MČ BNM ako odborníci a to : Ferenczyová, Fiam, Melegová, Račická a Szuscik .

**K bodu č. 4**

**1/ L. O., Bojnická 25** – žiadal o predĺženie nájmovej zmluvy k bytu. Komisia odporučila predĺžiť nájom na 2 roky s notárskou zápisnicou na svojom zasadnutí dňa 22. 9. 2014. Pani Andrášiková informovala komisiu, že menovaný už podpísal notársku zápisnicu.

**2/ B. P., Dvory nad Žitavou** - žiadal o poskytnutie bytu. Komisia odporučila poskytnúť ubytovanie na Bojníckej č. 23/43 po p. P., na obdobie výkonu zamestnania. Pani Andrášiková informovala komisiu, že poskytnutie bytu bolo odsúhlasené miestnym zastupiteľstvom, zmluva o nájme je podpísaná a menovaný ešte nepodpísal notársku zápisnicu.

**3/ S. J., Bojnická 25** – žiadal o prechod práva nájmu po zomrelej matke H. S. Komisia súhlasila s prechodom práva nájmu na svojom zasadnutí dňa 22. 9. 2014. Súhlas nie je podpísaný

**4/ B. A., Riazanská 56** – urgentne žiadala o riešenie bytovej situácie poskytnutím bytu na Bojníckej ul. z vážnych rodinných dôvodov, pretože súd má určiť zverenie 9 ročnej dcéry do starostlivosti jedného z rodičov, z ktorých otec je vlastníkom bytu a matka býva s dcérou na ubytovni na dobu určitú. Komisia odporučila riešiť túto žiadosť poskytnutím bytu na Bojníckej č. 19/15 po p. V. Návrh bude predložený na rokovanie miestneho zastupiteľstva.

**5/ N. Z., Bojnická 19** – žiada o riešenie bytovej situácie poskytnutím bytu z dôvodu, že býva v spoločnej domácnosti v jednoizbovom byte s matkou a 5 ročným synom, ktorý ide budúci rok do školy. Menovaná spĺňa podmienky na zaradenie do zoznamu žiadateľov o nájom bytu. Komisia prerokovala žiadosť menovanej a odporučila vykonať poslanecký prieskum p. Ágostonom a p. Ing. Šebejovou PhD.

**6/ M. M., Bratislava – Nové Mesto** – opakovane žiada o riešenie bytovej situácie. Do zoznamu žiadateľov bola zaradená na zasadnutí komisie dňa 17. 3. 2014. Komisia prerokovala žiadosť menovanej a odporučila vykonať poslanecký prieskum p. Ing. Gašpírikom a JUDr. Mikulcom.

**7/ F. E., Bratislava – Nové Mesto** – žiada o riešenie bytovej situácie poskytnutím bytu. V súčasnosti býva v ubytovni. O svoj byt v Komárne prišla v roku 2012. Komisia prerokovala žiadosť menovanej a požiadala oddelenie pre SBaNP aby doplnilo žiadosť o informácie z pôvodného bydliska prípadne z bydliska matky.

**8/ P. M. Mgr., Tehelná 11** – žiada o poskytnutie bytu. Menovaný nespĺňa podmienky pre zaradenie do zoznamu žiadateľov o byt. Komisia vzala túto žiadosť na vedomie.

**9/ D. P., trvale bytom Jurská 15** – žiada o poskytnutie bytu. Menovaný má v súčasnosti uzatvorenú platnú zmluvu o nájme so spoločnosťou Tribek, s.r.o, čím nespĺňa podmienky na zaradenie do zoznamu žiadateľov podľa platných Zásad. Komisia prerokovala žiadosť menovaného a napriek uvedenej skutočnosti požiadala oddelenie pre SBaNP, aby vyzvalo menovaného na doplnenie žiadosti o doklady, preukazujúce príjem z predaja rodinného domu na Jurskej 15 a výšku exekučných plnení a predvolalo menovaného na nasledujúce zasadnutie komisie, za účelom vysvetlenia jeho rodinných a sociálnych pomerov.

**10/ R. E., Bojnická 25** – žiadala niekoľko krát o výmenu bytu. Komisia opakovane prerokovala žiadosť menovanej pričom konštatovala, že túto nie je možné riešiť podľa platných zásad, pretože p. R. býva v nájomnom byte a poskytnutie voľného bytu by bolo v rozpore s platnými zásadami. Hlasovanie : prítomní : 4, za : 4.

**11/ Zoznam neplatičov k 30. 9. 2014** – oddelenie pre správu bytov, nebytových priestorov a vnútornej správy predložilo na rokovanie komisie zoznam 45 neplatičov, z toho 32 z Bojníckej ul. Oddelenie majetkové a správy majetku sústavne sleduje a vymáha pohľadávky od dlžníkov.

**12/ Zoznam žiadateľov o nájom bytu k 5. 1. 2015** - oddelenie pre správu bytov, nebytových priestorov a vnútornej správy predložilo na rokovanie komisie predmetný zoznam. Komisia prerokovala predložený materiál a odporučila vyradiť zo zoznamu týchto žiadateľov : A. H., Bojnická 19, žiadosť nie je aktuálna, menovaný na úrade nepracuje. B. V., MČ BNM, menovaná žiadala bezbariérový byt, ponúknutý byt na Bojníckej odmietla a mestská časť iný bezbariérový byt nemá. G. L., Bojnická 23, menovaná má psychickú diagnózu a nie je schopná sama zodpovedne rozhodovať. Bola posúdená na BSK a bolo jej ponúknuté umiestnenie v Zariadení sociálnych služieb v Stupave, ktoré odmietla. Pomoc menovanej bude riešená terénnym pracovníkom. Hlasovanie : prítomní: 4, za : 4.

## **K bodu č. 5**

**1/ L. R., Bratislava – Nové Mesto** – žiada JFV na preklopenie finančnej tiesne do priznania dávky v hmotnej núdzi. Komisia prerokovala predloženú žiadosť a odporučila poskytnúť 150,- €. Hlasovanie : prítomní: 4, za: 4.

**2/ H. K., Stromová 6** – žiada JFV na výdavky spojené so štúdiom dcér. Komisia prerokovala žiadosť menovanej a odporučila poskytnúť 200,- €. Hlasovanie : prítomní: 4, za: 4.

## **K bodu č. 6**

**1/ Ing. Gašpierik** navrhol pri rozdeľovaní finančných prostriedkov poskytovaných pre Denné centrá v mestskej časti zohľadniť počet členov .

### **2/ Zásady poskytovania pomoci viacdenným rodinám**

Pán Ágoston požiadal oddelenie sociálnych služieb MÚ BNM o vypracovanie návrhu predmetných Zásad, ktoré by umožňovali poskytovať pomoc v rôznych oblastiach.

**3/ Pán Ágoston**, predseda komisie, poďakoval prítomným za aktívnu účasť na rokovaní.

Peter Ágoston  
predseda komisie v. r.

Zapísala : Janovičová